
nem merült fel alapos gyám
ra nézve sem, hogy a tudomá-
nyos kutatások céljából eltávolí-
tott emberi szövetekért pénzt fo-
gadott volna el valaki...

ott boncv-.t elhunytak testéből.
Történt mindez 1997. áprilisától
novemberig, amikor is az egyik
halott hozzátartozója bejelentést
tett a rendőrségen. A vizsgálat

mentését - bűncselekmény hiá-
nyában.

Végül a bíróság a pathológust
bűnösnek találta 136 rendbeli
magánokirat-hamisítás vétségé-

SZOVdíiK Ullcx vuinuouML»... _
akkor hangot adott abbéli rém
nyének, hogy a jövőben semmil
le kára nem szánnazhatik abb
hogy elmondta az igazat.

Szénáról gumira. Nyolc-tíz méteres lángnyelvekke
kellett megküzdenie tegnap délután a miskolci tűzoltóknak: e
Fonoda utcában kaszált füvet égettek, s a tűz átterjedt a közel
gumilerakóhely területére. A tüzet személyi sérülés nélkül si
került eloltani. Fotó: Bujdos Tibor

Másfél milliós gépzsákmány
Miskolc (ÉM) - Másfél millió
forint értékű kisgépet tulajdoní-
tottak el ismeretlen tettesek a
miskolci Jókai 1. szám alatt ta-
lálható négyemeletes egyik ga-

rázsában működő üzletből. A
kisgépkölcsönző tulajdonosa
kedden reggel a nyitáskor ész-
lelte a tolvajok hajnali tény-
kedését.Repülőtéri gyereknap

Miskolc (ÉM - SZ) - Az idén is meg-
rendezi gyermeknapi rendezvényeit
a Borsod megyei Aero Club és a Kul-
turális Menedzser Iroda május 30-án
a miskolci repülőtéren. A programot
tegnap ismertették a szervezők.
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’ Megtalálták a fiú holttestét
Ernőd (ÉM - FJ) - Meatalál -  A Miskolci ~Ernőd (ÉM - FJ) - Megtalál-
ták a holttestét annak a 15
éves fiúnak, aki kedden kora
este fulladt bele az egyik
emődi bányatöba.

A Miskolci Rendőrkapitány-
ságra érkezett bejelentés után
azonnal értesítették a Miskolci
Speciális Felderítő és  Mentő
Csoportot, amelyik Lehóczki
László vezetésével haladéktala-
nul a helyszínre sietett. A speci-
ális mentőknek sötétedésig nem
sikerült megtalálniuk az elme-
rült fiút, így tegnap folytatták a
kutatást. Szerdán a világszerte
csodakutyaként elismert Mancs,
illetve radar segítségével kezd-
ték a keresést - tudtuk meg a
helyszínen Léhóczki Lászlótól -,
ami  végül is délután 2 órakor
vezetett eredményre. Ekkorra si-
került teljes bizonyossággal be-
határolni, hol is lehet a holttest,
amelyet végül a búvárok emel-
tek ki.

A 10 órakor kezdődő bábelőadás után a
gyermek-rajzverseny eredményhirdetésé-
vel veszi kezdetét az ingyenesen látogat-
ható rendezvény délelőtt 11 órakor. Ezt
követően délután 5 óráig követik egymást
az események: divat- és aerobik-bemutató,
zenés műsor, táncbemutató. Első alaklóm-
mal készíthetnek majd a gyerekek sár-
kányt, de játékversenyeken is szerepel-
hetnek. Nem csak a gyerekek, hanem
egész családok, tehát minden korosztály
érdeklődésére számot tartó programokkal
készülnek.

Repülésre is lesz lehetőség a rendezvé-
nyen. Hat különböző típusú repülő és két
sárkányrepülő  várja majd a vállalkozó
szellemű érdeklődőket.
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A haláleset körülményeiről a
rendőrség illetékesei elmondták,
a végzetes estén öt tizenéves srác
fürdőit az úgynevezett „kettes bá-
nyatóban’’. A parttól jó 20 méter-
re egyikük arra figyelt fel, hogy
a 15 esztendős fiú fuldokolni
kezd, kétségbeesve kapálódzik. A
segítségébe sietett, azonban a (fel-
tehetően heveny rosszullét miatt)
eszméletét vesztő társán nem tu-
dott segíteni: a magatehetetlenül
süllyedő testet képtelen volt a fel-
színen tartani, s hogy saját életét
mentse, el kellett engednie.

j Tetemes kárral járó betörése
I Miskolc (ÉM) - Több nagy
I kárértékkel járó betörés is tör-
l tént kedden Miskolcon.

A Miskolci Egyetemen speci-
I ális műszaki berendezéseket
; orozott el valaki az egyik tan-
szék raktárából, a hiány itt 600

ezer forintra rúg.  Ugyané:
600 ezer forintra taksál
azoknak a számítástechni
berendezéseknek az árát, a
lyeket a Hejőcsabai Cemen'
Mészipari Rt. -bői vittek el
elkövetők.

Környezetvédelmi
komplex vetélkedő
Szikszó (ÉM) - Eltérő tantervű tanulócso- j
portok részvételével rendeznek komplex
környezetvédelmi vetélkedőt holnap dél-
előtt 10 órától a szikszói önkormányzat
természeti iskolájában, öt település 8 csa- I
pata, összesen 42 enyhe fokban értelmi fo-
gyatékos, tanulásban akadályozott diák
vetélkedik majd a szikszói Szepsi Csőm- ■'
bor Márton Gimnázium és Általános Isko-
la, valamint az encsi Nevelési Tanácsadó
közös rendezvényén.

Vegyespáros futtatta a lányt
Miskolc (ÉM) - Prostitúcióra
bírtak rá egy lányt - gyanúsítja a

, rendőrség azt a 27 éves férfit és
21 esztendős nőtársát, akiket ked-
den vettek őrizetbe Miskolcon. A
jelenlegi adatok szerint lányfutta-
tó vegyespáros tavaly december-

ben kezdte szexipari prakti j
sát, ettől fogva rendszer:
„dolgoztatták” az említett Iái
35-ös főút nyékládházi szaka
A testével szerzett jövedt
kéjnőjük minden alkalomimi
kik szurkolta le.Ahol Mancs jelzett, a keresést segítő bólyákat helyeztek el Fotó: végh




